

Tevékenységi tervek

Tervezett projektek a tevékenységekbe integrált tanuláshoz

A projekt címe: Kívánság hét, fiúk hete: Ūr, ūrhajó

A projekt megvalósulásának tervezett ideje: 2024.01.15.-2024.01.20

A projekt tervezett indító élménye: Tornatermi játékok labdával, Kreatív partnerség játéka


A projekt várható lezáró élménye: Ūrhajós jelvény átvétele

A projekt megvalósítása során kiemelt céljaink:


Feladataink: Ismeretek bővítése

A projekt során kiemelten fejleszthető képességek: finommotorika fejlesztése, különbözőségek elfogadása

Munka jellegű tevékenységek	<ul style="list-style-type: none">• játékok pakolása• csoportszoba. öltöző rendbetétele• naposi feladatok ellátása• kicsik segítése• tornatermi játékok elpakolása•
------------------------------------	--

Játék Játék feltételeinek biztosítása <ul style="list-style-type: none">• drámajátékok• ötletek a játék tevékenység megsegítéséhez, kiegészítő eszközök készítése	<ul style="list-style-type: none">• ūrhajós társasjáték  <ul style="list-style-type: none">• bolygók körberajzolása az égbolton• óriás ūrhajó kirakása gombokból• Add tovább a hátadra írt üzenetet!
---	---

Külső világ tevékeny megismerése <ul style="list-style-type: none">• Alapvető környezet és természetvédelmi	<ul style="list-style-type: none">• gömb alak tulajdonságai• barátok a világűrben (kapcsolatteremtő és memóriafejlesztő játék)• Ismeretlen bolygó (nonverbális kommunikációt fejlesztő)• pár szó a gravitációról
--	--

<p>ismeretek</p> <ul style="list-style-type: none"> • matematikai tapasztalatok, matematikai játékok 	<ul style="list-style-type: none"> • negyed-fél-háromnegyed bolygós matematikai társas  <ul style="list-style-type: none"> • visszazámlálás 10-től 0-ig • Bumm-os játék • Keress gömb alakú dolgokat a csoportban! • Távolságok mérése (közelebb, távolabb)
--	---

<p>Verselés, mesélés</p> <ul style="list-style-type: none"> • anyanyelvi játékok 	<ul style="list-style-type: none"> • Orbán Ottó: Csillagok • találós kérdések • Nap és a Hold találkozási (albán népmese) • Lázár Ervin: Nagyapa meg a csillagok • Manónyelv gyakorlása • Olvasás előkészítés sorminta „ olvasásával”
--	---

<p>Rajzolás, festés, mintázás, kézimunka</p>	<ul style="list-style-type: none"> • saját bolygó készítése ragasztással, festéssel • földönkívüli létrehozása lufiból, és hajtogatott papírból   <ul style="list-style-type: none"> • Űrhajó készítése papírtányérból, papírlapból • Űrhajó barkácsolása
---	---

<p>Mozgás</p> <ul style="list-style-type: none"> • a mindennapos testmozgás játéka, feladatai 	<ul style="list-style-type: none"> • Jóga móka (központban a Napüdvözet) • labdapattogatás • fejenállás előkészítése • bordásfalon lógás fejjel lefelé • Asztronauta képzés (forgás, pörgés, gurulás)
---	--

<p>Ének, zene, énekes játék, gyermektánc</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Zenehallgatás: Beethonven: Holdfény szonáta Debussy: Holdfény • Csillagok, csillagok szépen ragyogjatok! • Hold, hold fényes lánc...
--	--

Reflexió:

Melléklet:

Orbán Ottó: Csillagok

Csillagok, csillagok,
zsákban fénymagok.

Csipegetik őket
fekete csibék,
hízik is ott fön
a feketeség.

Aranyalma csillog-villog,
ha ránézek megvakulok.

(Nap)

Kék mennyezet,
Arany szegekkel kiverve.

(égbolt)

* * *

Sötét bársony széjjelterül,
Rajta ezer lámpácska ül.

(csillagos ég)

* * *

Szegényt és gazdagot
egyformán melegít.

(Nap)

* * *

Ki tud mindennap lába nélkül felkelni?

(Nap)

* * *

Ragyogok odafenn az égen.
Sokszor utaztam már
a Göncölszekéren.

(csillag)

A Nap és a Hold látogatása - albán népmese

Egy napon fogta magát a Hold és látogatóba ment a Naphoz, a fény királyához.

Mesészépen ragyogott a Hold, és a sok szép ajándék között összegyűjtött egy csomó csillagot is. Miután úgy megtisztelte a Napot, ismét visszatért a helyére.

Most már a Napon volt a sor, hogy visszaadja a látogatást, de igen-igen szorult helyzetbe került, mert nem tudta, hogy milyen ajándékot vigyen.

„Mit vigyek neki? Mit vigyek neki?”

Az jutott eszébe, hogy egy nagyon szép, épp a természetére szabott ruhát visz a Holdnak. Magához hívatta hát a legjobb csillagszabót, és elmondta a kívánságát. A csillag ekkor olyasmit mondott el neki, amit csupán azok a csillagok tudtak, akik a Hold udvarához tartoznak, és mindig körülötte vannak.

- Ugyan, uram, királyom - mondta a csillagszabó a Napnak -, hogyan szabjam ki a Hold ruháját, hiszen sohasem egyforma a termete! Ma felfújja magát és kigömbölyödik, holnap meg lesoványodik, és néhány nap múlva úgy összegörnyed, mint a sarló, aztán meg olyan lesz, mint a boszorkányok öreganyja. Te uralkodsz mindannyiunk felett, és többet tudsz, mint mi valamennyien. Taníts meg hát, hogyan szabjam ki ezt a ruhát?

- Hagyd csak, hagyd csak! - válaszolta a Nap, és egyenesen a Holdhoz ment.

A Hold igyekezett megadni neki a legnagyobb tiszteletet, és körbejárta az ég királyát, de amikor észrevette, hogy üres kézzel érkezett, kissé elborult a tekintete, és így szólt:

- Amikor én jártam nálad látogatóban, ezer meg ezer jót vittem neked, és a legszebb csillagok kísérték, amelyeket útközben össze tudtam gyűjteni. Te pedig nemcsak egymagadban érkeztél, hanem úgy látszik, eszedbe sem jutott, hogy valami ajándékot hozz nekem!

- Úgy van - válaszolta a Nap -, de mégsem egészen úgy, ahogy te mondod. Éppen az ajándék miatt késett a látogatásom.

Az volt a szándékom, leányom, hogy ruhát hozok neked ajándékba, és a legjobb csillagszabót hívtam, hogy kiszabja; de amikor ő elmondta nekem, hogy te napról napra változtatod arcodat és alakodat, hagytam a ruhát, és csak úgy magamban jöttem látogatóba, nehogy szégyenben maradjak előtted.

Egyet akarok neked mondani: ha szükséged van a fényemre, végy magadnak belőle annyit, amennyit csak akarsz, hogy megszépítsd vele természeted! Különböznél pedig, ég áldjon! - azzal felkerekedett és faképnél hagyta a Holdat.

A Hold elsápadt mérgében, és azóta is ferde szemmel néz a Napra.

Lázár Ervin: Nagyapa meg a csillagok

Nagyapa napközben olyan, mint minden más öregember. Azaz egészen mégsem olyan, mert füttyörészni szokott, és beszélget az almafáival. Kedveseket mondhat nekik, mert az almafák majdnem mindig mosolygósak.

De hát ezt nem furcsállotta Babó Titti, mert ha egy kicsit odafigyelt, ő maga is tudott az almafákkal beszélgetni. Egyszerű ez annak, aki tud almafául. Márpedig ők tudtak, Nagyapa is meg Babó Titti is.

Azt nem értette Babó Titti, hogy éjszakánként hova tűnik Nagyapa. Mert Nagyapa minden áldott este fogott egy hosszú létrát, kalapácsot meg szöveget tett a zsebébe, és elindult valamerre. Azt sem tudta Titti, mikor szokott Nagyapa a létrával hazajönni, mert addigra mindig elaludt.

Reggelente néhányszor kérdezte, hogy merre járt az éjszaka, de Nagyapa csak mosolygott a bajusza alatt...

Még szerencse, hogy Mikkamakka gyakran meglátogatta Babó Tittit. Mert ismeretes, hogy Mikkamakka majdnem mindent tud. Avagy: majdnem tud mindent. Esetleg: mindent majdnem tud. Megkérdezte hát tőle Titti, tudja-e, hova jár éjszaka Nagyapa.

- Hát te nem tudod? - ámuldozott Mikkamakka.

- Nem - mondta Titti.

- Na jó, elmagyarázom neked. Láttál már csillagos eget?

- Persze.

- Azt is láttad már, hogy időnként egy-egy csillag leesik?

- Láttam, azok a hulló csillagok.

- És mindennap több is leesik. Igaz-e? - folytatta Mikkamakka.

- Igaz... Ez azt jelenti, hogy egyszer csak elfogynak az égről a csillagok? - ijedt meg Babó Titti.

- Na látod - mosolyodott el fölényesen Mikkamakka. - Azt gondolod, hogy mindennap kevesebb csillag van az égen?

- Én aztán nem.

- Nem is gondolhatod, mert nincs kevesebb.

- Bár nem egészen értem - komorodott el Babó Titti. - Mindennap leesik egy csomó, még sincs kevesebb?!

- De nincs ám! Mert Nagyapa minden éjjel összeszedi a lehullott csillagokat, a létráján fölmászik az égig, és szépen visszaszögezi mindeniket.

Babó Titti szájtátva hallgatta Mikkamakkát, csak nagy sokára ocsúdott ámulatából.

- És mi lesz - kérdezte suttogva -, mi lesz, ha Nagyapa meghal?

- Ó, te bikfic - nézett rá megróvóan Mikkamakka -, hát nem tudod, hogy Nagyapa sohasem hal meg? Az lehet, hogy egyszer majd már nem jár ki az almafáival beszélgetni. Meg talán veled se beszélget, velem se. De minden éjjel veszi a létráját, összeszedi a lehullott csillagokat, és mind visszaszegzi az égre. Mindörökké, a világ végezetéig.

Bizony, Babó Titti, ilyen nagyapád van!